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[bookmark: _Toc31894641]Organisatorische Regelungen der STB NMS Zirl
Aufnahmeverfahren

Von Ende März bis Anfang April ist die Einschreibung für das kommende Schuljahr möglich. Termine werden im Zirler Gemeindeblatt „Schaufenzter“ bekannt gegeben. Eltern werden über die Schule informiert.
Können aus Platzgründen nicht alle für den Besuch der STB-NMS angemeldeten Kinder aufgenommen werden, erfolgt die Aufnahme nach folgender Reihung:
· Kinder, welche bereits die STB-NMS besucht haben.
· Datum der Anmeldung.
· auf Antrag und nach Beschlussfassung durch den Gemeinderat/Gemeindevorstand mit ausreichender Begründung.
[bookmark: _GoBack]Vor Schulende werden die Familien vom Schulerhalter informiert, ob ihr Kind aufgenommen werden ist oder ob es auf einer Warteliste kommt. Die STB startet eine Woche nach Schulbeginn. 
[bookmark: _Toc31894642]Abmeldung 
Zwei Wochen vor Semesterbeginn kann eine schriftliche Abmeldung bei der Leitung der STB erfolgen. Der Betreuungsbeitrag ist bis zum Ende des begonnen Monats zu entrichten.
[bookmark: _Toc31894643]Bedingungen für den Verbleib in der STB sind:
Die Einhaltung der Hausordnung, respektvoller Umgang mit allen Personen, Einrichtungsgegenständen und Materialien, die Befolgung der Anordnungen von MitarbeiterInnen und Lehrpersonen, die Erledigung der Aufgaben (u.a. Hausübung) sind die Voraussetzung für den Verbleib in der STB.
Es gibt eine Probezeit bis zu den Herbstferien bzw. bis zu den Osterferien.
Begründung für den Ausschluss
Sollten diese unter 1.3 genannten Voraussetzungen nicht erfüllt werden, so droht ein Ausschluss aus der STB nach folgender Vorgehensweise:
1. Verwarnung: schriftliche Information an die Eltern
2. Verwarnung: Gespräch mit Eltern und  Kind
3. Ausschluss: Eltern werden schriftlich verständigt
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Schulleiter Stefan Zanger!

Am Anger 14 - 6170 Zirl
Tel: 05236 54 001 /331 NMS
E-Mail: direktion@nms-zir tsn.at
wemszrnat GIRL




